

架起连心桥 提升幸福感 征润州社区发力惠民生

徐晨晨

润州累计发放社保卡3万余张
基本实现参保人员持卡全覆盖

本报讯 近日,从润州区社保中心获悉,近年来该中心持续推进社会保障卡发放管理工作。截至目前,已累计为单位职工、灵活就业人员发卡31205张,基本实现参保人员持卡全覆盖。

参保人员数据采集是社保卡制作发放的重要基础,润州社保中心完善工作机制,积极做好社保卡的数据采集、录入工作。按照业务流程和操作规范,对参保人姓名、身份证号码、社会保险代码等关键信息进行逐一审核,认真查看身份证件有效期,避免因证件过期失效造成制卡失败,给申领人带来不便。安排专人每日统计采集录入人数,准确更新统计数据,全面实行社保卡动态管理。

在强化社保卡发放制度管理,规范业务操作的基础上,润州区大力推进便民举措,加快“零星制卡”的推行应用,解决社保卡补换周期长、领卡难的问题。社保中心根据实际需求专门设立“零星制卡”窗口,参保人员从申请到取卡仅需5分钟,实现“即时制卡 立等可取”,切实提高工作效率,为群众办实事、办好事。自“零星制卡”工作启动以来,已成功发放297张社保卡。

走进企业、社区,开展形式多样的社保卡宣传普及活动,解决老百姓在办卡、用卡方面的难题,为公众享受基本养老、医疗等社会保障公共服务提供重要载体。
(欧蕾 麦宇航)

全区欢送新兵踏上征途

本报讯 身穿迷彩军服,胸佩鲜艳红花,新兵代表发言热情洋溢,新兵家长激动鼓掌。日前,润州区举行2017年度新兵欢送暨役前训练动员大会,热烈欢送52名即将踏上征途的新兵。

会上宣读了2017年应征入伍新兵名单,区人武部负责人对即将步入军营的新战士寄语道:要勤奋学习,提高素质,要遵守军纪、奋发图强,要练好本领、报效祖国,要心系故里,勿忘家乡。

随后,新兵们在区人武部、各街道专武干部的带领下迈步训练场馆进行站军姿、训队列等役前训练,提前感受军旅生涯。
(陆彦杰)

又讯 目前,和平路街道征润州社区为即将入伍的新兵举行了一场简朴的欢送仪式,勉励新兵面对新的起点、新的征程、新的梦想,要坚定理念、听从指挥、安心服役、严格要求自己。

据了解,今年征兵工作中,征润州社区通过宣传海报、微信公众号等平台宣传动员,大力倡导适龄青年积极响应国家号召,4名适龄青年参加体检,最终经过初检、体检、复检、政审等多轮严格审核,曹逸磊被成功录取,将奔赴上海军营,开始他的军旅生涯。
(刘敏)

社区慰问 即将退役消防战士

本报讯 “这一份纪念品虽轻,但表达了社区居民对你们的祝福和敬意。”近日,七里甸街道光华社区党总支书记、居委会主任戴德荣和社区居民代表们一同来到润州区消防大队驻地,慰问即将退伍的消防战士。

据了解,光华社区和润州区消防大队是一直以来的友好共建单位。在“大走访”中,光华社区了解到该大队有6位消防战士即将退伍。为此,社区特别赶往驻地对6名战士表示慰问,表达对他们服役多年来不怕牺牲、保护人民群众生命财产安全的敬意,以及他们为辖区消防安全、百姓安居乐业所作出贡献的感谢。
(池必卿 陆彦杰)



日前,江苏银行一泉支行工作人员走进和平路街道金山社区,开展“防金融诈骗,为居民支招”活动,通过现场咨询、案例讲解等,指导居民抵制高利诱惑,远离非法集资。
石玉成 摄影报道